



Χρηματοδοτείται από
την Ευρωπαϊκή Ένωση
NextGenerationEU



Κύπρος — το αύριο
ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΗ (2η) ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ Ή ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΔΟΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 2021 -2026

Οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, απευθύνουν 2^η Πρόσκληση για εκδήλωση ενδιαφέροντος, για το νέο «Σχέδιο Κρατικών Χορηγιών των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας για τη δημιουργία νέων ή την επέκταση υφιστάμενων δομών κοινωνικής φροντίδας στα πλαίσια του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 2021 -2026» και καλούν τους ενδιαφερόμενους Φορείς (ΜΚΟ / ΑΤΑ, καθώς και οι συμπράξεις αυτών) όπως υποβάλουν Αιτήσεις.

Το Σχέδιο, τα Παραρτήματα και το Έντυπο της Αίτησης είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας και του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας www.dmsw.gov.cy από τις **18 Απριλίου 2024**.

Κάθε Αίτηση μαζί με τα απαιτούμενα συνοδευτικά έγγραφα όπως ορίζονται στο άρθρο 16 του Σχεδίου, υποβάλλεται σε κλειστό φάκελο, στο εξωτερικό μέρος του οποίου αναγράφεται:

(α) Η επωνυμία και η διεύθυνση του Αιτητή.

(β) Υποβολή Αίτησης στο πλαίσιο του «Σχεδίου Κρατικών Χορηγιών των ΥΚΕ για τη δημιουργία νέων ή την επέκταση υφιστάμενων δομών κοινωνικής φροντίδας στα πλαίσια του ΣΑΑ».

(γ) Η διεύθυνση του Γραφείου Κοινωνικών Υπηρεσιών, στο οποίο θα υποβληθεί η Αίτηση.

Καταληκτική ημερομηνία στο πλαίσιο της 2ης Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων του παρόντος Σχεδίου ορίζεται η 30/09/2024 και ώρα 14.00 μ.μ.

Οι Αιτήσεις πρέπει να υποβάλλονται σε δύο (2) αντίτυπα και να κατατίθενται ως εξής:

- Για Επαρχία Λευκωσίας στο Γραφείο Κοινωνικών Υπηρεσιών Κέντρου Πόλης και Στροβόλου.
- Για Επαρχία Λάρνακας στο Γραφείο Κοινωνικών Υπηρεσιών Αγίων Αναργύρων.
- Για Επαρχία Αμμόχωστου στο ΕΓΕ Αμμοχώστου.
- Για Επαρχία Λεμεσού στο Γραφείο Κοινωνικών Υπηρεσιών Γερμασόγειας.
- Για την Επαρχία Πάφου στο ΕΓΕ Πάφου.

Σημειώνεται ότι οι Αιτήσεις που θα υποβληθούν εκτός του χρονικού πλαισίου, όπως ορίζεται στην παρούσα Πρόσκληση Υποβολής Αιτήσεων, δεν θα εξετάζονται.

Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας